

Održan prvi okrugli sto na temu „Žene u Srbiji – pregled i perspektive“ u okviru projekta „Podeli svoje znanje – postani mentorka“

Beograd, 27. januar 2011. – Okupljajući se na prvom okruglu stolu na temu „**Žene u Srbiji – pregled i perspektive**“ održanom **26. januara 2011. godine**, započela je serija razgovora u okviru projekta „**Podeli svoje znanje – postani mentorka**“. Ambasada Sjedinjenih Američkih Država u Beogradu, Erste Banka i Evropski pokret u Srbiji najavili su da će u narednih pet meseci biti održano pet okruglih stolova na kojima će učesnice programa razmenjivati mišljenja i iskustva na različite teme od šireg društvenog značaja.

Gordana Čomić, potpredsednica Narodne skupštine Republike Srbije, govorila je o značaju Upitnika Evropske komisije i ocenila da je rad na Upitniku izuzetno važan u daljoj modernizaciji i razvoju društva. Ona je naglasila da „ženski odgovor“ na upitnik mora da sadrži razliku između propisanog i primenjenog kada su ženska ljudska prava u pitanju.

Prema rečima direktorke Beogradskog fonda za političku izuzetnost **Sonje Liht**, najveći problem je što žene ne uspevaju da se nametnu ili nametnu svoje teme ali da je od velike važnosti da žene budu na mestima gde se odlučuje i kreira budućnost zemlje.

Vesna Jarić, specijalna savetnica u Upravi za rodnu ravnopravnost, statističkim podacima je predstavila poziciju žena u Srbiji i njihovu zastupljenost u različitim sferama.

Cilj projekta „Podeli svoje znanje – postani mentorka“ je da okupi ugledne, uspešne žene iz različitih profesija koje žele da svoje znanje i iskustva prenesu mladim devojkama koje su na početku karijere. U programu učestvuje više od četrdeset mentorki, među kojima su direktorka Kancelarije za evropske integracije Vlade Republike Srbije Milica Delević, narodna poslanica Gordana Čomić, novinarka Antonela Riha i Brankica Stanković, glumice Mirjana Karanović i Ana Sofrenović, i druge uspešne žene iz sveta biznisa, javnog i civilnog sektora.

**U partnerstvu sa članicama svoje Globalne liderke mreže, organizacija Vital Voices koordinira mentorske šetnje u nekoliko država širom sveta. Sve ove šetnje se događaju istog dana, a cilj je da mentorke koriste svoje znanje i iskustvo za dobrobit drugih. Od osnivanja Globalne ženske mentorske šetnje 2008. godine, ova inicijativa je do danas okupila više hiljada liderki u Africi, Evropi, Aziji, južnoj Americi, bliskom Istoku i severnoj Africi. Mentorske šetnje ilustruju posvećenost žena u razvoju globalnog liderstva i ukazuju na dostignuća žena širom sveta.*

